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Närvaro: Benny Åkesson Ordförande
Katarzyna Szymkiewicz Vice ordförande
Mikael Lindberg Sektionsordförande
Jacob Gradén Sekreterare
Johan Holmberg Kursutvärderingsansvarig
Magnus Bäck
Emina Karic
René Malmgren
Eric Hedlund Närvaro:

Närvaro:Närvaro:Rune KullbergUND-ordförande

§1 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen utan ändringar.

§4 Meddelanden Ordförande Benny meddelade att han nyligen hade varit på mö-
te med institutionsstyrelsen för CS. Mötet gällde institutionens
interna angelägenheter; budget, bibliotek etcetera.

Benny meddelade vidare att är problem med årets OMD-kurs för
D02 och C02, och orienterade kort de närvarande personer som
inte var insatta i problemet.

Benny sade vidare att det har varit dåligt genomsläpp på tenta-
men i MatStat, och att kursen måste diskuteras igen vid tillfälle
– lämpligen i samband med kursutvärderingen.

René meddelade att efterdyningarna av OracleWorld i Köpen-
hamn bland annat var en åsikt hos ett flertal studenter att CS har
för få kurser inom området databaser / webbapplikationer. CS
saknar sedan tidigare djupkurser, och det här vore ett bra områ-
de för en ny kurs.

Mikael meddelade att SRD supremrular fett, och att han är jätte-
glad att så många nya fejs dykt upp i det. “Stanna kvar”, utbrast
Micke i ren glädjeyra, “dra hit fler!”. Dessutom håller Micke med
flera studiehjälp i iDét imorgon den 26.

Johan meddelade att kursutvärderingarna är färdiga och utskriv-
na, och att mer info kommer på punkten senare.

§5 Intro för nya
medlemmar

VÄLKOMNA! =D

Benny ritade blockscheman och dammsugare på tavlan, illustre-
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randes förhållandet mellan SRD, institutionerna och UND. Värt
att notera är att dammsugaren — helt korrekt — motsvarade kur-
serna.

Rune Kullberg (allmänt jubel) höll med Benny om att SRD är bäst,
och fortfor med att berätta om lärarutbildning, UND, utvärde-
ringar och dylika högst centrala saker.

§6 Kursutvärderingar Alla kursutvärderingar är utskrivna och färdiga. Några få dela-
des ut för behandling på mötet, andra ligger kvar i Johans knä
och myser.

§7 Övrigt Inga övriga meddelanden förelåg.

§8 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Benny Åkesson
Ordförande

2 (2)


	§1 OFMA
	§2 Tid och sätt
	§3 Godkännande av dagordningen
	§4 Meddelanden
	§5 Intro för nya medlemmar
	§6 Kursutvärderingar
	§7 Övrigt
	§8 OFMA

